Epwtnosic ZwaoTtou - AdBoug 1°V KepaAaiou
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1. AvAB+Blr=Arl 161e Ta oneia A, B, I eival ouveuBeiakd.
2. Avlal= |§‘ TOTE @ = 6 .
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3. AvAB +Br +7A =0,161e AA = 0.

4. Av | =Ag|,tore a1 6.
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5. Av AB = BA, 1401 AB = 0.
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Ta diavoopara AB kai OA - OB sival ioa.

Av U =(x1,-y1) Kal v = (- X1, y1), TOTEU = —v .
To digvuopa a = (- 2, 2) eival TapdAAnAo e TO 8 = (3, - 3).

Ta avTiBeTa diavuouara £xouv iod YETpa.
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0. Avo avribeta diavoopara £XoUV avTiBETOUC TUVTEAECTEC BIEUBUVOEWC.
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11. Ava = -6, 101e(ax, B)+ (8, a)=2m
12. AvTto @ + 8 civai OUYYPAUUIKG TOU o , TOTETO & + 8
£ival ouyypPUUUIKG Tou 6.

13. Av |&+5‘| = |a| + |§ . TOTETa & Kal 8 €ival TTAVTA  CUYYPaPPIKA.

14. Avd =kB +Ay Kai K, A> 0, 10Te Ta @, B, y €ival CUYYPAPLIKG.
15. Z70 opBoywvio ocuoTnua cuvTeTaypévwy Oxy 1o didvuopua
0A=Ai +Aj, A =R Bpiokeral oTn BIXOTOPO TNC Ywviac xOy.
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16. Av -6 >0, 101 (¢, 86 ) civan ofeia.
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17. To (a-BJ-p TTapIoTAvEl dIavuoda.
18. To(h@).6, A = R mapioTdvel didvuopa.

19. To(al).8.A = R mapioTdvel Sidvuopa.
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